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Oggetto: Corso di formazione per docenti di lingua inglese di ogni ordine e grado.

Gentile Dirigente,
MLA di The Golden Globe, ente accreditato MIUR prot. AOODGPER 10533 D.M. 14/07/2009, ha il piacere di informarLa circa l’incontro di formazione per i docenti di lingua inglese dal titolo “ New Methodolgy – Best Practices ” che si terrà a Reggio Calabria mercoledì 05/10/2016 dalle ore 15:00 alle ore 18:00 con preghiera di darne diffusione presso tutti gli istituti scolastici di Sua competenza.
Il corso “ New Methodolgy – Best Practices ”, organizzato da Mla,  avrà come formatore il Prof. Peter Watkins, docente di Linguistica Applicata all’università di Portsmouth e sarà completamente gratuito per i docenti. La sede prescelta è il Grand Hotel Excelsior, Via Vittorio Veneto, 66.
Il corso sarà focalizzato sullo sviluppo dell’abilità di reading/comprehension. L’insegnamento della  reading sta cambiando velocemente negli ultimi anni. Gli studenti devono essere messi in grado di sviluppare abilità di lettura che siano rapide e fluenti per poter diventare proficient reader.
Questa sessione mostrerà ai docenti come aiutare i propri studenti attraverso opportune pratiche da utilizzare in classe. Spiegheremo cosa essere fluenti nella lettura significhi veramente e come insegnarlo. Esploreremo risorse definite “reading - rich” e come la extensive reading possa essere promossa, considerando nello stesso tempo il bisogno di sviluppare abilità di lettura critiche.
[bookmark: _GoBack]Il corso sarà molto pratico e forniremo numerose attività centrate sulla lettura che possano essere utilizzate direttamente in classe.
Voglia trovare in allegato la locandina dell’evento.
Si prega di contattare la dr.ssa Gabriella Frezza ( g.frezza@mlaworld.com / m. +39 366 7519673) per qualsiasi ulteriore richiesta di informazioni e/o chiarimenti.
In attesa di un gentile riscontro, La ringraziamo per l’attenzione e la considerazione.
Cordiali saluti
MLA Team
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