Questa è una mail automatica. Per maggiori info scrivere a: segreteria@accademiamatematica.org

L' A.I.P.M.«Alfredo Guido» (Accademia Italiana per la Promozione della Matematica) bandisce i Giochi Matematici del Mediterraneo 2017 (VII edizione). 
I GMM 2017 sono un libero concorso riservato a tutti gli allievi delle scuole primarie (limitatamente alle classi 3e 4e 5e), secondarie di 1° grado e secondarie di 2° grado (limitatamente alle classi del biennio), pubbliche, paritarie e private, italiane o di altri paesi. Essi si prefiggono lo scopo di mettere a confronto fra loro allievi di diverse scuole, gareggiando con lealtà nello spirito della sana competizione sportiva al fine di sviluppare atteggiamenti positivi verso lo studio della matematica, offrire opportunità di partecipazione ed integrazione e valorizzare le eccellenze.
Lo scorso anno abbiamo avuto oltre 140.000 concorrenti e 440 scuole iscritte!

Bando e Regolamento sul nostro sito:  - Clicca Qui -

Per migliorare le comunicazione e tenerti sempre aggiornato senza necessità di connetterti sul sito, scarica l'App Telegram dal tuo smartphone e cerca il canale GMM2017. Riceverai news, comunicazioni e scadenze varie (il tuo numero non sarà visibile agli altri iscritti).

Cordiali Saluti
Segreteria AIPM «Alfredo Guido»


